



习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央，向各民主党派、工商联和无党派人士，向统一战线广大成员，致以诚挚的问候和新春的祝福

» 02 今日重点

张超超主持召开市委专题会议强调

提升绿化品质 优化生态功能 改善人居环境 着力打造让本地人自豪外地人向往的魅力之城

» 03 今日重点

让绿色成为省会最靓丽的底色

□石家庄日报评论员

绿色，是生命的颜色，也是一座城市的底色。

去年以来，市委、市政府积极回应群众关切，坚持还空间于城市、还绿地于人民、还公共配套服务于社会，特别是坚持拆是为了更好的建，为了更好的绿化、美化、亮化、净化，强力推进城市更新和绿化工作，取得了有目共睹的突破和成效，一个让石家庄人自豪、外地人向往的美丽省会正阔步向我们走来。与此同时也应看到，与广大人民群众对美好生活的向往相比，目前省会的城市绿化水平还存在一定差距。比如，主城区总体绿量不足，人均公园绿地面积及建成区绿地率偏低，部分城市绿地品质不高。因此，各级各部门必须立足于首都为核的京津冀世界级城市群区域中心的功能定位，扎实做好增绿文章、补齐绿化短板，不断提升城市品质、完善服务功能，为加快建设宜居宜业宜游的现代化、国际化美丽省会城市提供生态支撑。

提高站位，统一思想，凝聚共识。深入推进城市绿化美化，既是建设美丽石家庄的必然要求，也是加快省会绿色发展、创新发展、高质量发展的应有之义，更是对广大人民群众诉求和期盼的积极回应。各地各级要牢固树立和践行以人民为中心的发展思想，进一步统一思想、提高认识，以时不我待、只争朝夕的精神，全力以赴推进美丽省会城市绿化工作，改善人居环境，努力建设一个生机盎然的绿色之城，不断提升人民群众的获得感、幸福感。

高起点规划，高标准设计，高质量建设。现在，随着人民群众生活水平提高，对优美生态环境的诉求更加迫切、更加强烈。深入推进城市绿化工作，提升省会形象品质，要求我们必须把城市作为一个整体的艺术品，从专家、从美术家、艺术家的角度出发，精心规划、用心设计、精雕细琢，为人民群众打造更多品位高端、内涵丰富、功能齐全的城市绿地和休憩场所，让老百姓在满目绿荫间休闲活动，在优美怡人的如画美景中幸福徜徉。

创新思维，压实责任，加快推进。各级各部门要把城市绿化工作摆上重要日程，明确目标、夯实责任，倒排工期、挂图作战，确保顺利推进。创新理念，坚持政府主导、市场化运作，节约高效使用资金，既保证效果，又降低成本。坚持人民城市人民建、人民城市为人民的理念，充分调动人民群众的热情，形成上下齐心、攻坚克难的强大合力，加快掀起绿化美化省会新热潮，共同绘就一幅绿意盎然、生机勃发的美丽石家庄新画卷。

期待城市新画卷



■按照“还空间于城市、还绿地于人民、还公共配套服务于社会”的理念，石家庄市聘请北京林业大学等业内优秀设计单位，共同研究设计了石家庄市 2022 年美丽省会城市绿化项目实施方案，旨在为全市人民呈现更多品位高端、内涵丰富、功能齐全的城市绿地和休憩场所，有效提升广大人民群众的获得感和幸福感，为加快建设宜居、宜业、宜游的现代化、国际化美丽省会城市提供生态支撑。图为太平河水韵广场景观提升效果图。

» 04、05 特别报道

告读者

因春节放假，本报 1 月 31 日（除夕）至 2 月 6 日（正月初六）休刊，2 月 7 日恢复出版。
祝广大读者新春愉快，阖家欢乐！

本报编辑部



燕赵晚报微博

燕赵晚报微信

燕赵晚报视频号

石家庄在行动

加快建设现代化、国际化美丽省会城市，
当好新时代全面建设现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁